

**प्रशासक महोदय ने नागवा टेंट सीटी, साउदवाड़ी स्कूल, सिवरेज वर्क साइट आदि स्थलों का
किया दौरा**

दीव नगरपालिका परिषद एवं जिला पंचायत के सदस्यों के साथ की अहम बैठक

दीव 29/01/2022 :- संघ प्रदेश दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव तथा लक्षद्वीप के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल अपने दीव दौरे में वे दीव में चल रहे विकास कार्यों को गति प्रदान करने हेतु संबंधित अधिकारियों एवं एजेंसियों तथा परामर्शदाताओं के साथ बैठकें और स्थलों का दौरा कर कार्यों की प्रगति की समीक्षा कर रहे हैं।

माननीय प्रशासक दीव में पर्यटकों को उत्तम सुविधा प्रदान करने लिए कटिबद्ध हैं। उनका सपना है कि दीव आनेवाले पर्यटकों को आवास और अन्य सुविधाओं को लेकर कोई परेशानी न हो। इसी को ध्यान में रखते हुए प्रशासक महोदय के कुशल नेतृत्व एवं मार्गदर्शन में नागवा में टेंट सीटी का निर्माण किया जा रहा है। आज माननीय प्रशासक ने उस नागवा टेंट सीटी के विकास कार्यों का बारीकी से निरीक्षण किया।

माननीय प्रशासक संघ प्रदेश में छात्र-छात्राओं को गुणवत्ता युक्त शिक्षा, बुनियादी सुविधायें और शिक्षा संबंधी दौंचागत विकास उपलब्ध कराने के लिए भी प्रतिबद्ध हैं। उसी प्रतिबद्धता को कायम रखते हुए प्रशासक महोदय के मार्गदर्शन में साउदवाड़ी में अद्यतन सुविधायुक्त स्कूल भवन का निर्माण किया जा रहा है जिसका माननीय प्रशासक ने गहनता से निरीक्षण किया। प्रशासक महोदय ने इस अवसर पर कहा कि स्कूल के निर्माण में गुणवत्ता का संपूर्ण ध्यान रखा जाए।

तदुपरांत प्रशासक महोदय बर्ड सैंकचयुरी गए। माननीय प्रशासक ने यहाँ बैटरी से चलनेवाली बोटों की संभावनाओं पर विचार करने तथा पार्क में लोगों के लिए योगा मैट और कोविड को ध्यान में रखते हुए सेनेटाइजर की भी व्यवस्था करने के निर्देश दिए।

प्रदेश प्रशासन द्वारा ठोस अपशिष्टों के वैज्ञानिक तरीके से निपटान हेतु सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट स्थापित करने पर काम किया जा रहा है। माननीय प्रशासक ने आज उस साईट का भी निरीक्षण किया और कहा कि इस साईट को ग्रीन एरिया के रूप में डेवलप कर आस-पास फलदार वृक्ष लगाएं जिससे कि पर्यटक इस स्थल को देखने के लिए स्वयं खींचा चला आए।

अपराहन में माननीय प्रशासक ने दीव नगरपालिका परिषद, जिला पंचायत व ग्राम पंचायत के सदस्यों, सरपंचों तथा गौ-रक्षा दल के सदस्यों, महिला मंडल और युवा मोर्चा के सदस्यों के साथ अहम बैठक की ।